Staatsbetrieb Sachsenforst Referat 44 Forsteinrichtung, Waldbewertung, Waldinventuren

1.01.2 Gesamtflache Wald+Nichtwald [ha] nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid

Waldspezifikation=alle Waldentscheide ; Holzbodenspezifikation=alle Waldentscheide ; Jahr=2012 ;

Deutschland, Raster: 16km2: NI, NW, HE, SL, BY, BE, BB / 8km2: NI, BY, SN, TH / 4km2: SH, RP, BW, ST, MV (Inventurgebiet bzw. -raster fir BWI 2012 (Zustandsrechnungen)), Gesamtflache Wald + Nichtwald, einschlief3lich nicht begehbarer Wald; reelle Flache (Trakteckenanteil)
(77Z1J31_L0010of_2012 / 2014-6-6 10:58:10.430)

N el (e Kurzumtriebs- Nichtwald inkl. alle

Wald, bestockter Wald,

Verdichtungsgebiet

Einheit

Holzboden

Wald, BloRe

Nichtholzboden

Wald

Datenerhebung

plantage (laut
Gesetz kein Wald)

Kurzumtriebs-
plantage

Waldentscheide*1

*1 = bekannte Territorialflache

BWI 3

1_01_2 Gesamtflache Wald Nichtwald nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid final.xIsx

SHO04: 2 km x 2 km = 4 km? 168.426 173.412 1.406.345 1.406.545
NI08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? [ha] 356.496 1.794 16.150 374.441 2.164.298 0 2.164.298
NI16: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 801.963 1.191 26.997 830.150 1.401.053 0 1.401.053
NW16: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 880.082 3.977 25.452 909.511 2.500.261 0 2.500.261
HE16: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 845.792 7.598 40.790 894.180 1.217.300 0 1.217.300
RP04: 2 km x 2 km = 4 km? [ha] 812.818 2.290 24.688 839.796 1.145.610 0 1.145.610
BWO04: 2 km x 2 km = 4 km? [ha] 1.330.625 1.301 39.922 1.371.847 2.203.100 200 2.203.301
BY08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? [ha] 530.184 995 16.724 547.904 1.200.331 0 1.200.331
BY16: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 2.004.047 2.801 50.811 2.057.659 3.249.125 0 3.249.125
SL16: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 101.459 783 392 102.634 154.343 0 154.343
BB+BE: 4 km x 4 km = 16 km?2 [ha] 1.096.101 2.369 32.378 1.130.847 1.906.331 395 1.906.726
MVO04: 2 km x 2 km =4 km? [ha] 538.651 2.186 17.286 568.123 1.761.096 99 1.761.195
SNO8: 2,83 km x 2,83 km =8 km? [ha] 517.858 2.392 12.956 533.206 1.308.597 199 1.308.796
ST16: 4 km x 4 km =16 km? [ha] 493.920 9.067 29.494 532.481 1.512.449 100 1.512.548
THO08: 2,83 km x 2,83 km =8 km? [ha] 396.830 2.607 18.247 417.684 1.023.457 201 1.023.658
TH16: 4 km x4 km= 16 km? [ha] 124114 192 7.098 131.403 44,505 0 44,505
HH+HB: 4 km x 4 km = 16 km? [ha] 13.054 0 791 13.846 102.061 0 102.061

Stand 22.09.2014



Staatsbetrieb Sachsenforst

Referat 44 Forsteinrichtung, Waldbewertung, Waldinventuren

1.01.2 Gesamtflache Wald+Nichtwald [ha] nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid

Waldspezifikation=alle Waldentscheide ; Holzbodenspezifikation=alle Waldentscheide ; Jahr=2012 ;

Deutschland, Raster: 16kmz2: NI, NW, HE, SL, BY, BE, BB/ 8kmz NI, BY, SN, TH / 4km2 SH, RP, BW, ST, MV (Inventurgebiet bzw. -raster fiir BW| 2012 (Zustandsrechnungen)), Gesamtflache Wald + Nichtwald, einschlieBlich nicht begehbarer Wald; reelle Flache (Trakteckenanteil)
(77Z1J1_L0010of 2012 / 2014-6-6 10:58:10.430)

Verdichtungsgebiet

Einheit

Wald, bestockter
Holzboden

Nichtholzboden

Nichtwald, keine
Datenerhebung

Kurzumtriebs-

Gesetz kein Wald)

Nichtwald inkl.
Kurzumtriebs-

*1 = bekannte Territorialflache

BWI 3

SHO04: 2 km x 2 km = 4 km? Sek 1689 2 48 1739 14103 2
NI08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? Sek 1788 9 81 1878 10855 0
NI16: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 2020 3 68 2091 3529 0
NW16: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 2213 10 64 2287 6287 0
HE16: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 2115 19 102 2236 3044 0
RPO04: 2 km x 2 km = 4 km? Sek 8165 23 248 8436 11508 0
BWO04: 2 km x 2 km = 4 km? Sek 13299 13 399 13711 22019 2
BY08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? Sek 2663 5) 84 2752 6029 0
BY16: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 5009 7 127 5143 8121 0
SL16: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 259 2 1 262 394 0
BB+BE: 4 km x 4 km = 16 km? Sek 2776 6 82 2864 4828 1
MVO04: 2 km x 2 km =4 km? Sek 5422 22 174 5618 17727 1
SNO08: 2,83 km x 2,83 km =8 km? Sek 2598 12 65 2675 6565 1
ST16: 4 km x4 km =16 km? Sek 4957 91 296 5344 15179 1
THO8: 2,83 km x 2,83 km =8 km? Sek 1979 13 91 2083 5104 1
TH16: 4 km x4 km = 16 km? Sek 647 1 37 685 232 0
HH+HB: 4 km x 4 km = 16 km? 0

1_01_2 Gesamtflache Wald Nichtwald nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid final.xIsx

alle
Waldentscheide*l

Stand 22.09.2014



Staatsbetrieb Sachsenforst

1.01.2 SE68%: Gesamtflache Wald+Nichtwald [ha] nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid

Waldspezifikation=alle Waldentscheide ; Holzbodenspezifikation=alle Waldentscheide ; Jahr=2012 ;

Deutschland, Raster: 16km2: NI, NW, HE, SL, BY, BE, BB / 8km2 NI, BY, SN, TH / 4km2 SH, RP, BW, ST, MV (Inventurgebiet bzw. -raster fiir BWI 2012 (Zustandsrechnungen)), Gesamtflache Wald + Nichtwald, einschlie3lich nicht begehbarer Wald; reelle Flache (Trakteckenanteil)
(77Z1J1_L0010of 2012 / 2014-6-6 10:58:10.430)

Referat 44 Forsteinrichtung, Waldbewertung, Waldinventuren

Verdichtungsgebiet

Einheit

Wald, bestockter
Holzboden

Wald, Bl6Re

Wald,
Nichtholzboden

Wald

Nichtwald, keine

Datenerhebung

Kurzumtriebs-
plantage (laut
Gesetz kein Wald)

Nichtwald inkl.
Kurzumtriebs-
plantage

alle
Waldentscheide*l

*1 = bekannte Territorialflache

BWI 3

1_01_2 Gesamtflache Wald Nichtwald nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid final.xIsx

SHO04: 2 km x 2 km = 4 km? SE68[%] +/-3,8% +/-70,7% +/-15,2% +/-3,7% +/-0,5% +/-70,7% +/-0,5%
NI08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? SE68[%] +/-3,5% +/-33,3% +/-12,0% +/-3,5% +/-0,6% +/-0,0% +/-0,6%
NI16: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +/-3,1% +/-57,7% +/-12,9% +/-3,1% +/-1,8% +/-0,0% +/-1,8%
NW16: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +/-3,1% +/-31,6% +/-13,3% +/-3,1% +/-1,1% +/-0,0% +/-1,1%
HE16: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +/-2,9% +/-22,8% +/-10,8% +/-2,9% +/-2,1% +/-0,0% +/-2,1%
RP04: 2 km x 2 km = 4 km? SE68[%] +/-1,5% +/-21,7% +/-6,5% +/-1,4% +/-1,1% +/-0,0% +/-1,1%
BWO04: 2 km x 2 km = 4 km? SE68[%] +/-1,2% +-27,7% +/-5,2% +/-1,2% +/-0,7% +/-100,0% +/-0,7%
BY08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? SE68[%] +-2,7% +/-44,7% +/-11,6% +-2,7% +/-1,2% +/-0,0% +/-1,2%
BY16: 4 km x 4 km =16 km? SE68[%] +/-1,9% +/-42,8% +/-9,5% +/-1,9% +/-1,2% +/-0,0% +/-1,2%
SL16: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +/-8,0% +/-70,5% +/-100,0% +/-8,0% +/-5,3% +/-0,0% +/-5,3%
BB+BE: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +-2,7% +/-40,8% +/-12,8% +-2,7% +/-1,6% +/-100,0% +/-1,6%
MV04: 2 km x 2 km =4 km? SE68[%] +/-2,1% +/-24,0% +/-8,8% +/-2,0% +/-0,6% +/-100,0% +/-0,6%
SNO08: 2,83 km x 2,83 km =8 km? SE68[%] +/-2,9% +/-28,8% +/-14,5% +/-2,9% +/-1,2% +/-100,0% +/-1,2%
ST16: 4 km x4 km =16 km? SE68[%] +/-2,2% +/-12,1% +/-6,3% +/-2,1% +/-0,7% +/-100,0% +/-0,7%
THO8: 2,83 km x 2,83 km =8 km? SE68[%] +/-3,4% +/-27,6% +/-11,3% +/-3,3% +/-1,4% +/-100,0% +/-1,4%
TH16: 4 km x4 km= 16 km? SE68[%] +/-3,4% +/-100,0% +/-16,5% +/-3,2% +/-9,5% +/-0,0% +/-9,5%
HH+HB: 4 km x 4 km = 16 km? SE68[%] +/-25,6% +/-0,0% +/-70,4% +/-25,8% +/-3,5% +/-0,0% +/-3,5%

Stand 22.09.2014



Staatsbetrieb Sachsenforst Referat 44 Forsteinrichtung, Waldbewertung, Waldinventuren

1.01.2 Gesamtflache Wald+Nichtwald [ha] nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid

Waldspezifikation=alle Waldentscheide ; Holzbodenspezifikation=alle Waldentscheide ; Jahr=2012 ;

Deutschland, Raster: 16kmz2: NI, NW, HE, SL, BY, BE, BB/ 8kmz NI, BY, SN, TH / 4km2 SH, RP, BW, ST, MV (Inventurgebiet bzw. -raster fiir BW| 2012 (Zustandsrechnungen)), Gesamtflache Wald + Nichtwald, einschlieBlich nicht begehbarer Wald; reelle Flache (Trakteckenanteil)
(77Z1J1_L0010of 2012 / 2014-6-6 10:58:10.430)

. . Kurzumtriebs- Nichtwald inkl.
NETELL L CG [EREN(ED Kurzumtriebs- 2l
p 9 Waldentscheide*l

Gesetz kein Wald) plantage

Wald, bestockter

Wald,
Holzboden el

Verdichtungsgebiet Einheit Nichtholzboden Datenerhebung

Wald, Bl6Re

SHO04: 2 km x 2 km = 4 km? 10,7% 11,0% 89,0% 89,0%

NI08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? % 14,0% 0,1% 0,6% 14,7% 85,3% 0,0% 85,3%

NI16: 4 km x 4 km = 16 km? % 35,9% 0,1% 1,2% 37,2% 62,8% 0,0% 62,8%

NW16: 4 km x 4 km = 16 km? % 25,8% 0,1% 0,7% 26,7% 73,3% 0,0% 73,3%

HE16: 4 km x 4 km = 16 km? % 40,1% 0,4% 1,9% 42,3% 57,7% 0,0% 57,7%

RP04: 2 km x 2 km = 4 km? % 40,9% 0,1% 1,2% 42,3% 57,7% 0,0% 57,7%

BWO04: 2 km x 2 km = 4 km? % 37,2% 0,0% 1,1% 38,4% 61,6% 0,0% 61,6%

BY08: 2,83 km x 2,83 km = 8 km? % 30,3% 0,1% 1,0% 31,3% 68,7% 0,0% 68,7%

BY16: 4 km x 4 km =16 km? % 37,8% 0,1% 1,0% 38,8% 61,2% 0,0% 61,2%

SL16: 4 km x 4 km = 16 km? % 39,5% 0,3% 0,2% 39,9% 60,1% 0,0% 60,1%

BB+BE: 4 km x 4 km = 16 km? % 36,1% 0,1% 1,1% 37,2% 62,8% 0,0% 62,8%

MV04: 2 km x 2 km =4 km? % 23,2% 0,1% 0,7% 24,1% 75,9% 0,0% 75,9%

SNO08: 2,83 km x 2,83 km =8 km? % 28,1% 0,1% 0,7% 28,9% 71,0% 0,0% 71,1%

ST16: 4 km x4 km =16 km? % 24,2% 0,4% 1,4% 26,0% 74,0% 0,0% 74,0%

THO8: 2,83 km x 2,83 km =8 km? % 27,5% 0,2% 1,3% 29,0% 71,0% 0,0% 71,0%

TH16: 4 km x4 km= 16 km? % 70,6% 0,1% 4,0% 74,7% 25,3% 0,0% 25,3%

HH+HB: 4 km x 4 km = 16 km? % 11,3% 0,0% 0,7% 11,9% 88,1% 0,0% 88,1%

*1 = bekannte Territorialflache

BWI 3 1_01_2 Gesamtflache Wald Nichtwald nach Verdichtungsgebiet und Waldentscheid final.xIsx Stand 22.09.2014



